
Ata da Décima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, 
realizada no dia quinze do mês de maio de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, 
Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente 
Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da 
Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio 
Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de 
Oliveira e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção Divina, o 
Senhor Presidente Magno Faisther deu início à reunião com a seguinte pauta: 
Apresentação da emater do RAA (relatório anual de atividade) da Emater do ano 
de 2024. Projeto de lei n.º14/2025- dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 
execução da lei orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras 
providências. Projeto de lei n.º 15/2025 (de autoria do vereador Magno Faisther) 
- autoriza o município de passa vinte a conceder aos portadores de diabetes tipo 
um sensor medidor de glicose digital. Distribuição do Projeto de Resolução N.º 
02/2025- dispõe sobre a regulamentação da entrega das Moções no âmbito da 
Câmara municipal de Passa Vinte, nos termos do art.109, inciso XII, DO 
Regimento Interno. Indicação, Ofício, Requerimento e Palavra Aberta. O Senhor 
Presidente colocou em votação a Ata da Nona Reunião Ordinária, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. O senhor Presidente passou a palavra ao 
Rodrigo que fez a apresentação da Emater do RAA (relatório anual de atividade) 
da Emater do ano de 2024. O senhor Presidente colocou em discussão o Projeto 
de Lei N.º14/2025, onde foi discutido e deixando para próxima reunião para ser 
votado. O senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º15/2025 (de 
autoria do Vereador Magno Faisther) Após discussão, o senhor Presidente 
solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João 
Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que 
apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e 
Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando 
o parecer da Comissão de Legislação.   Em seguida, o Senhor Presidente 
colocou em votação o parecer e o Projeto de Lei N.º 15/2025 sendo os mesmos 
aprovados por unanimidade. Prosseguindo o senhor Presidente deu inicio a 
indicação passando a palavra a Vereadora Polyana que apresentou as seguintes 
indicações N.º 115/2025- concluir a construção da quadra de areia localizada no 
Bairro Novo Horizonte. N.º 116/2025- Construção de uma academia ao ar livre 
no Bairro Novo Horizonte. Continuando o Senhor Presidente deu inicio a 
palavra aberta, durante a sessão, os vereadores abordaram diversos assuntos de 
interesse da comunidade. Inicialmente, destacaram o Dia das Mães que foi no 
dia 11 de Maio, prestando homenagens e reconhecendo a importância dessa data 
tão especial. Foi mencionada pelo Vereador Renilton sobre o acidente ocorrido 
com a menina no transporte escolar, ressaltando que encaminhou em conjunto 



com os colegas Vereadores Edilson e Jordano o Ofício N.º01/2025 ao Diretor de 
Departamento Municipal de Educação Senhor Gerson José Alves, sendo que a 
necessidade de atenção quanto ao trabalho do monitor que acompanha os alunos 
no transporte escolar, reforçando a importância de garantir segurança e cuidado 
no trajeto. Outro ponto discutido foi ressaltado pela Vereadora Polyana sobre à 
volta da tenda na Escolinha Zelinda Nardeli, que contribuirá para oferecer 
melhores condições aos alunos e profissionais da educação. Em relação à 
infraestrutura, os vereadores sugeriram a instalação de um quebra-mola na curva 
da baike stop, localizada na estrada que liga Barreira a Passa Vinte. A medida 
tem como objetivo reduzir a velocidade dos veículos, já que o trecho está liso e 
apresenta risco de acidentes. Por fim, também foi comentada a transmissão dos 
jogos realizados na quadra poliesportiva do bairro Antônio Vieira (Lava Pés) no 
dia 14/05/2025, que contou com a cobertura da copa Alterosa de Futsal, 
possibilitando que as pessoas acompanhassem os eventos esportivos da 
comunidade. Antes de finalizar o Senhor Presidente comunicou aos colegas que 
na próxima reunião no dia 05/06/2025 as 18 horas. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina, deu por encerrada a 
reunião às 20 horas e 09 minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou o 
presente Ata que vai assinada por ele e os demais vereadores presentes.  

 
 
 
   
 
 


